
REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 30 settembre 2016

REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti
frequentanti) 30 settembre 2016

Anno Accademico: 2015/2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE UMANE - 012842

Corso: L2 - LETTERE - (C3D)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

327 3 36 134 154 0,92% 11,01% 40,98% 47,09%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 327 10 21 107 189 3,06% 6,42% 32,72% 57,80%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

327 2 14 87 224 0,61% 4,28% 26,61% 68,50%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 327 6 17 70 234 1,83% 5,20% 21,41% 71,56%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

327 1 4 55 267 0,31% 1,22% 16,82% 81,65%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 327 4 14 74 235 1,22% 4,28% 22,63% 71,87%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 327 2 9 83 233 0,61% 2,75% 25,38% 71,25%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

200 1 6 70 123 0,50% 3,00% 35,00% 61,50%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

327 2 8 69 248 0,61% 2,45% 21,10% 75,84%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 327 2 3 52 270 0,61% 0,92% 15,90% 82,57%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 327 3 13 89 222 0,92% 3,98% 27,22% 67,89%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 327 1 12 87 227 0,31% 3,67% 26,61% 69,42%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 30 settembre 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE UMANE - 012842

Corso: L2 - FILOSOFIA E TEORIA DEI PROCESSI COMUNICATIVI - (C3F)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

142 1 15 64 62 0,70% 10,56% 45,07% 43,66%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 142 3 13 50 76 2,11% 9,15% 35,21% 53,52%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

142 0 6 64 72 0,00% 4,23% 45,07% 50,70%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 142 1 4 47 90 0,70% 2,82% 33,10% 63,38%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

142 2 7 42 91 1,41% 4,93% 29,58% 64,08%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 142 0 8 50 84 0,00% 5,63% 35,21% 59,15%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 142 2 9 45 86 1,41% 6,34% 31,69% 60,56%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

91 0 2 41 48 0,00% 2,20% 45,05% 52,75%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

142 3 5 56 78 2,11% 3,52% 39,44% 54,93%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 142 0 3 49 90 0,00% 2,11% 34,51% 63,38%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 142 0 4 46 92 0,00% 2,82% 32,39% 64,79%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 142 1 9 49 83 0,70% 6,34% 34,51% 58,45%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 30 settembre 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE UMANE - 012842

Corso: L2 - LINGUE E MEDIAZIONE CULTURALE - (C3L)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

27 0 1 14 12 0,00% 3,70% 51,85% 44,44%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 27 1 0 11 15 3,70% 0,00% 40,74% 55,56%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

27 0 0 9 18 0,00% 0,00% 33,33% 66,67%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 27 0 0 8 19 0,00% 0,00% 29,63% 70,37%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

27 0 1 7 19 0,00% 3,70% 25,93% 70,37%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 27 1 0 7 19 3,70% 0,00% 25,93% 70,37%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 27 0 0 9 18 0,00% 0,00% 33,33% 66,67%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

19 0 0 9 10 0,00% 0,00% 47,37% 52,63%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

27 0 0 8 19 0,00% 0,00% 29,63% 70,37%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 27 0 0 5 22 0,00% 0,00% 18,52% 81,48%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 27 0 2 9 16 0,00% 7,41% 33,33% 59,26%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 27 0 0 10 17 0,00% 0,00% 37,04% 62,96%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 30 settembre 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE UMANE - 012842

Corso: L2 - MEDIAZIONE LINGUISTICA E CULTURALE - (C3M)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

392 17 49 190 136 4,34% 12,50% 48,47% 34,69%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 392 9 30 133 220 2,30% 7,65% 33,93% 56,12%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

392 3 24 117 248 0,77% 6,12% 29,85% 63,27%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 392 5 17 95 275 1,28% 4,34% 24,23% 70,15%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

392 4 4 78 306 1,02% 1,02% 19,90% 78,06%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 392 4 18 104 266 1,02% 4,59% 26,53% 67,86%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 392 4 20 110 258 1,02% 5,10% 28,06% 65,82%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

186 3 8 84 91 1,61% 4,30% 45,16% 48,92%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

392 2 7 98 285 0,51% 1,79% 25,00% 72,70%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 392 2 5 92 293 0,51% 1,28% 23,47% 74,74%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 392 4 21 134 233 1,02% 5,36% 34,18% 59,44%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 392 1 14 135 242 0,26% 3,57% 34,44% 61,73%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 30 settembre 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE UMANE - 012842

Corso: LM - BENI CULTURALI - (C4B)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

16 0 0 5 11 0,00% 0,00% 31,25% 68,75%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 16 0 0 2 14 0,00% 0,00% 12,50% 87,50%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

16 0 2 1 13 0,00% 12,50% 6,25% 81,25%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 16 0 1 0 15 0,00% 6,25% 0,00% 93,75%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

16 1 0 0 15 6,25% 0,00% 0,00% 93,75%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 16 1 0 2 13 6,25% 0,00% 12,50% 81,25%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 16 1 0 1 14 6,25% 0,00% 6,25% 87,50%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

11 1 0 1 9 9,09% 0,00% 9,09% 81,82%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

16 1 0 0 15 6,25% 0,00% 0,00% 93,75%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 16 1 0 1 14 6,25% 0,00% 6,25% 87,50%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 16 1 0 1 14 6,25% 0,00% 6,25% 87,50%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 16 1 0 1 14 6,25% 0,00% 6,25% 87,50%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 30 settembre 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE UMANE - 012842

Corso: LM - FILOLOGIA CLASSICA E MODERNA - (C4D)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

3 0 0 0 3 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 3 0 0 0 3 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

3 0 0 1 2 0,00% 0,00% 33,33% 66,67%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 3 0 0 0 3 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

3 0 0 0 3 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 3 0 0 1 2 0,00% 0,00% 33,33% 66,67%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 3 0 0 0 3 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

1 0 0 0 1 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

3 0 0 0 3 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 3 0 0 0 3 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 3 0 0 0 3 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 3 0 0 1 2 0,00% 0,00% 33,33% 66,67%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 30 settembre 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE UMANE - 012842

Corso: LM - FILOSOFIA - (C4I)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

84 1 2 38 43 1,19% 2,38% 45,24% 51,19%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 84 2 3 30 49 2,38% 3,57% 35,71% 58,33%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

84 1 2 26 55 1,19% 2,38% 30,95% 65,48%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 84 1 4 25 54 1,19% 4,76% 29,76% 64,29%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

84 0 5 26 53 0,00% 5,95% 30,95% 63,10%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 84 1 2 27 54 1,19% 2,38% 32,14% 64,29%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 84 1 2 30 51 1,19% 2,38% 35,71% 60,71%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

68 1 6 24 37 1,47% 8,82% 35,29% 54,41%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

84 1 2 33 48 1,19% 2,38% 39,29% 57,14%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 84 3 0 24 57 3,57% 0,00% 28,57% 67,86%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 84 3 0 36 45 3,57% 0,00% 42,86% 53,57%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 84 1 1 31 51 1,19% 1,19% 36,90% 60,71%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 30 settembre 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE UMANE - 012842

Corso: LM - STUDI LETTERARI E CULTURALI - (C4S)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

91 1 4 45 41 1,10% 4,40% 49,45% 45,05%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 91 1 2 39 49 1,10% 2,20% 42,86% 53,85%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

91 0 0 31 60 0,00% 0,00% 34,07% 65,93%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 91 0 3 20 68 0,00% 3,30% 21,98% 74,73%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

91 0 1 23 67 0,00% 1,10% 25,27% 73,63%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 91 0 1 31 59 0,00% 1,10% 34,07% 64,84%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 91 0 0 33 58 0,00% 0,00% 36,26% 63,74%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

48 2 1 21 24 4,17% 2,08% 43,75% 50,00%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

91 0 0 29 62 0,00% 0,00% 31,87% 68,13%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 91 0 0 17 74 0,00% 0,00% 18,68% 81,32%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 91 1 5 22 63 1,10% 5,49% 24,18% 69,23%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 91 0 1 32 58 0,00% 1,10% 35,16% 63,74%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 30 settembre 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE UMANE - 012842

Corso: L2 - SCIENZE DELLA FORMAZIONE E DEL SERVIZIO SOCIALE - (S3C)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

1.230 35 149 520 526 2,85% 12,11% 42,28% 42,76%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 1.230 27 71 478 654 2,20% 5,77% 38,86% 53,17%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

1.230 17 65 447 701 1,38% 5,28% 36,34% 56,99%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 1.230 23 63 359 785 1,87% 5,12% 29,19% 63,82%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

1.230 21 71 485 653 1,71% 5,77% 39,43% 53,09%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 1.230 26 62 424 718 2,11% 5,04% 34,47% 58,37%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 1.230 26 69 432 703 2,11% 5,61% 35,12% 57,15%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

954 20 57 403 474 2,10% 5,97% 42,24% 49,69%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

1.230 23 43 450 714 1,87% 3,50% 36,59% 58,05%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 1.230 21 68 437 704 1,71% 5,53% 35,53% 57,24%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 1.230 22 52 410 746 1,79% 4,23% 33,33% 60,65%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 1.230 26 66 467 671 2,11% 5,37% 37,97% 54,55%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 30 settembre 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE UMANE - 012842

Corso: LM5 - SCIENZE DELLA FORMAZIONE PRIMARIA - (S4J)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

1.759 86 269 807 597 4,89% 15,29% 45,88% 33,94%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 1.759 69 166 749 775 3,92% 9,44% 42,58% 44,06%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

1.759 49 167 696 847 2,79% 9,49% 39,57% 48,15%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 1.759 57 118 537 1.047 3,24% 6,71% 30,53% 59,52%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

1.759 29 43 505 1.182 1,65% 2,44% 28,71% 67,20%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 1.759 63 151 594 951 3,58% 8,58% 33,77% 54,06%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 1.759 64 142 634 919 3,64% 8,07% 36,04% 52,25%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

1.362 46 95 508 713 3,38% 6,98% 37,30% 52,35%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

1.759 35 68 708 948 1,99% 3,87% 40,25% 53,89%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 1.759 39 107 632 981 2,22% 6,08% 35,93% 55,77%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 1.759 40 131 695 893 2,27% 7,45% 39,51% 50,77%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 1.759 51 131 754 823 2,90% 7,45% 42,87% 46,79%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 30 settembre 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE UMANE - 012842

Corso: LM - PROGETTAZIONE E GESTIONE DEI SERVIZI E DEGLI INTERVENTI SOCIALI ED EDUCATIVI - (S4P)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

145 7 19 67 52 4,83% 13,10% 46,21% 35,86%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 145 1 19 66 59 0,69% 13,10% 45,52% 40,69%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

145 6 13 50 76 4,14% 8,97% 34,48% 52,41%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 145 7 11 42 85 4,83% 7,59% 28,97% 58,62%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

145 7 14 47 77 4,83% 9,66% 32,41% 53,10%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 145 6 15 37 87 4,14% 10,34% 25,52% 60,00%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 145 5 14 50 76 3,45% 9,66% 34,48% 52,41%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

109 3 5 39 62 2,75% 4,59% 35,78% 56,88%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

145 3 17 42 83 2,07% 11,72% 28,97% 57,24%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 145 3 11 43 88 2,07% 7,59% 29,66% 60,69%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 145 5 14 47 79 3,45% 9,66% 32,41% 54,48%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 145 7 19 49 70 4,83% 13,10% 33,79% 48,28%
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